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Assinale com um X, em cada uma das perguntas que se seguem, a resposta correta ou a mais corretas. 

 

1-De acordo com o normativo nacional (SNC), os pressupostos subjacentes à preparação das 

Demonstrações financeiras são: 

 

A) Regime de acréscimo e continuidade. 

B) Periodização económica e especialização dos exercícios. 

C) Compreensibilidade, relevância, fiabilidade e comparabilidade. 

D) Especialização dos exercícios e continuidade. 

E) Justo valor e prudência. 

 

2-De acordo com o normativo nacional (SNC), a consistência é considerada: 

 

A) Um princípio contabilístico. 

B) Uma política contabilística. 

C) Um constrangimento à informação relevante e fiável. 

D) Uma das bases para a apresentação das demonstrações financeiras. 

E) Um requisito à informação relevante e fiável. 

 

3-A Normalização Contabilística é: 

 

A) A adoção de normas no registo da contabilidade para que o estado determine os impostos 

que a empresa tem de pagar. 

B) A adoção de normas legais que determina a organização e o desenvolvimento da 

contabilidade num único quadro de contas a ser seguido pelas empresas.~ 

C) A adoção de normas legais que determinam a organização e o desenvolvimento da 

contabilidade seguindo um modelo geral e uniforme. 

D) A adoção de um quadro de contas com os mesmos códigos a ser seguido por todas as 

empresas. 

 

 

4-A prudência a que se refere o normativo contabilístico do SNC significa: 

 

A) Que a empresa deve ser prudente na gestão dos seus negócios para que os resultados sejam o 

mais elevados possível. 

B) Que a empresa deve ser prudente na seleção dos clientes, fornecedores e outras entidades 

para que o seu nível de cash-flow seja o mais elevado possível. 

C) Que a empresa deve ser prudente na divulgação da informação, não devendo relatar 

eventuais informações que possam fazê-la perder uma vantagem competitiva. 

D) Que deve ser incluído um grau de precaução adequado no reconhecimento de situações com 

alguma subjetividade, sem que tal se traduza em eventuais “resevas ocultas”. 
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5-O Balanço é um mapa de: 

 

A) Perspectiva económica, porque revela fluxos económicos, ou seja, gastos e rendimentos. 

B) Perspectiva financeira, porque revela fluxos financeiros,ou seja, despesas e receitas. 

C) Perspectiva financeira, porque revela fluxos financeiros, ou seja, gastos e rendimentos. 

D) Perspectiva monetária, porque revela fluxos monetários, ou seja, pagamentos e 

recebimentos. 

6-O Passivo representa: 

A. As dívidas para com todos os terceiros, exceto sócios/acionistas. 

B. As dívidas totais de entidade. 

C. Serve para financiar o Capital próprio. 

D. Nunca é superior ao ativo. 

 

7-Se pretender conhecer a situação económica da empresa qual dos seguintes documentos utiliza 

prioritariamente? 

A) Balanço 

B) Demonstração dos Resultados. 

C) Inventário geral. 

D) Demonstração dos fluxos de caixa. 

 

8-A Demonstração dos Resultados: 

 

A) É um quadro de informação económico-monetária. 

B) É um quadro de informação económica. 

C) É um quadro de informação monetária. 

D) É um quadro de informação financeira. 

 

9-O quadro de contas é parte integrante do SNC e: 

 

A) Define as contas que a empresa tem de utilizar de forma imperativa na Contabilidade. 

B) Estabelece o conjunto das contas que irão servir para a elaboração do Balanço e da 

Demonstração dos Resultados. 

C) Define as contas de acordo com os principios e regras contabilísticas. Define um quadro de 

contas gerais a ser seguido pelas empresas, deixando à empresa a possibilidade de criar o 

seu próprio plano de contas, embora subordinado às contas nelas estabelecidas. 
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10- A Demostração dos Fluxos de Caixa: 

A) É um mapa complementar e opcional, com importância residual e que não oferece 

informação revelante. 

B) È uma demonstração financeira que quantifica fluxos monetários, agregando-os em 

atividades. 

C) É exigida a todas as entidades que adotem o SNC, sem exceção. 

D) É de extrema importância ao permitir aos utilizadores das informações financeiras a 

explicitação da formação/obtenção do resultado líquido. 

 

11- Os dois critérios de reconhecimento de Ativos e Passivos são: 

A) Controlo e mensuração e fiabilidade. 

B) Geração de benefícios económicos futuros e mensuração com fiabilidade. 

C) Geração de benefícios económicos futuros e controlo. 

D) Propriedade legal e geração de benefícios económicos futuros. 

E) Proprieddade legal e decorrência de eventos passados. 

 

12- O normativo nacional (SNC) considera que o conjunto completo de demonstrações financeiras 

que uma empresa deverá, obrigatoriamente, elaborar é constituído por: 

 

A) Um Balanço, uma Demonstração dos resultados, uma Demonstração das alterações no capital 

próprio, uma Demonstração dos fluxos de caixa e um Anexo. 

B) Um Balanço, a Demonstração dos resultados por funções, a Demonstração dos resultados por 

naturezas, uma Demonstração dos fluxos de caixa e o Anexo. 

C) Os Extractos de contas, um Balancete final, um Balanço, uma Demonstração dos resultados por 

naturezas e uma Demonstração das alterações do capital próprio e o Anexo. 

D) Um Balanço, a Demonstração dos resultados por naturezas, a Demonstração das alterações no 

capital próprio, a Demonstração dos fluxos de caixa pelo método directo e o Anexo. 

E) Um Balanço, duas Demonstrações dos resultados, uma Demonstração das alterações no capital 

próprio, duas Demonstrações dos fluxos de caixa e um Anexo. 
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